11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.12.2013 00:11:36

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 09.12.2013 22:17:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284223/answer/284383




Ecnu g mpaBUIbHO MOHSIA, ¥ ONIepaTUBHOE Moco0ue orpaHuYuiiocs 2msa TYPamu m\i, # HET
MHQUIbTPAIUK OKOJIOMY3LIPHOM KJI€TYaTKU U HET COABJIEHUS MMOAB3[OIIHEIX COCYNOB(T.€.MECTHOTO
pacrpocTpaHeHus mpoliecca), Py HaIM4uU TeXHUYEeCKON BO3MOXKHOCTH, MOUYEBOU My3bIPh HAMI0
yOaauTh.



